
Leptiri u znak sjećanja na holokaust

      

Učenici naše škole sudjeluju u međunarodnom projektu „The Butterfly Project“.

O projektu: 
Muzej holokausta u Houstonu, SAD, prikuplja 1,5 milijuna ručno izrađenih leptira koji će biti prikazani kao izložba, koja se planira za proljeće 2013., u sjećanje na 1,5 milijuna djece ubijene u holokaustu. Leptiri mogu biti od raznih materijala, osim glitera i hrane, po mogućnosti dvodimenzionalni.

Kako smo se uključili: 
Četrdesetak naših učenika šestih i sedmih razreda, koje vodi profesorica Sanja Božinović, već od prošle školske godine surađuju s vršnjacima iz svijeta preko organizacije ePals (http://www.epals.com/ ). Profesori članovi ePals organiziraju sigurno dopisivanje svojih učenika ili pozivaju, odnosno prihvaćaju suradnju u raznim kreativnim i plemenitim projektima. 
Tako smo i mi dobili poziv za suradnju u ovom projektu od profesorice Debore Ryther iz škole C.K. Bender Elementary iz Texarkane, Texas, koja je kontaktirala profesoricu Sanju Božinović iz naše škole. 
Profesor Ivan Lasić je vodio učenike kroz zadatke likovnog izražavanja u sklopu svog predmeta i nastao je veliki broj izvrsnih radova, koje smo poslali u Texarkanu, odakle će ih profesorica Ryther, zajedno s leptirima pristiglim s drugih strana svijeta, dostaviti u Houston.

Najljepši leptiri naslikani u okviru ovog projekta se mogu vidjeti na:
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Leptiri u znak sjećanja na holokaust

Projekt ima i svoju facebook stranicu, „The Butterfly Project“, pa se naši leptiri mogu i tamo vidjeti gdje ih je vidjela i gospođa Marsha Goren i pozvala nas da ih pokažemo na mrežnoj stranici Global Dreamers (www.globaldreamers.org/11holocaust/index.html ). To je izraelska stranica posvećena miru i sjećanju na holokaust.

Dio naših leptira krasi vitrinu na ulazu u Veleposlanstvo SAD u Zagrebu, gdje su izloženi u sklopu obilježavanja 1. svibnja, Dana sjećanja na holokaust. Kolaže s crno-bijelim leptirima je uredio prof. Ivan Lasić, a tekst prof. Sanja Božinović.
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